

<sup>1</sup> Érkezett : \_\_\_\_\_**1. A KÉRELMEZŐ ADATAI**

A kérelmező szervezet teljes neve:

Tapolca Városi Sportegyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

TVSE

<sup>2</sup> Gazdálkodási formakód:

521

Bajnoki osztály:

NBII

Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében

Nem jogosult

Adószám:

1 8 9 3 3 1 4 9 1 1 9

Bankszámlaszám:

7 3 2 0 0 0 7 9 1 1 2 8 7 8 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám)

8 3 0 0

(helység) Tapolca

(út, utca) Alkotmány utca

(házsám) 7.

A levelezési cím eltér a székhely címétől 

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám)

8 3 0 0

(helység) Tapolca

(út, utca) Alkotmány utca

(házsám) 7.

Telefon: 06-87-510-981

Fax: 06-87-510-981

Hivatalos honlap: handballtvse.ucoz.hu

E-mail: hmj@tolna.net

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Marton József

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

elnök

Mobiltelefonszám: 06-30-305-78-70

E-mail cím: hmj@tolna.net

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Rédli Károly

Mobiltelefonszám: 06-30-937-70-40

E-mail cím: redlikaroly@tapolcakft.hu

**Szervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai:**

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
------------------	-------------------------	--------------------------	------------------------------	-----------------

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja:  2002-01-28tevékenységének megkezdésének időpontja:  2002-01-28

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): \_\_\_\_\_

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns): **A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani**

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztisztület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

**2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA**

**2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)**  
**Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.**

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	2.3 MFt	7.1 MFt	1.9 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0.036 MFt	0.516 MFt	0.036 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	3 MFt	7.899142 MFt	9 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	5.232364 MFt	0 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	5.34 MFt	20.75 MFt	10.94 MFt

**Kiadások alakulása az egyes éveadokban**

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0.666 MFt	0.98 MFt	1.2 MFt
Működési költségek (rezei)	12.967 MFt	12.725 MFt	12.85 MFt
Anyagköltség	1.403 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	3.757 MFt	4.116 MFt	4.5 MFt
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	18.79 MFt	17.82 MFt	18.55 MFt

**Egyéb tájékoztató jellegű adatok**

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	6.5 MFt	8 MFt	9.5 MFt
Működési költségek (rezei)	12.967 MFt	12.725 MFt	12.85 MFt

**Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(i)** 2014/15-ös bajnoki évad**Mely jogcímekre adja be a kérelmet?** Személyi jellegű ráfordítás  Tárgyi eszköz beruházás  Utánpótlás-nevelés fejlesztése  Képzés fejlesztése  Közreműködői költségek

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemmel érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (abban az esetben, ha a kérelmet hosszabb, de legfeljebb 3, egymást követő támogatási időszakra nyújtja be, a sportfejlesztési programot támogatási időszakokra lebontva kell ismertetni!). A sportfejlesztési program tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitélni).

**<sup>4</sup> A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014 -es évadra vonatkozóan****Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása**

A TVSE Férfi Kézilabda Szakosztály a szakági képzési tervvel összhangban kiemelt figyelmet fordít a sportolók magas szintű szakmai képzésére és a civil életre való tudatos felkészítésre. A programban a Tapolcai Általános Iskolák 3 tagintézménye, a középfokú intézmények (Batsányi J. Gimnázium, SZISZI Tapolca) mellett, a térség általános iskolái tanulóinak bevonása az utánpótlás nevelésbe. Az utánpótlás korosztálynak az iskolai edzésen kívüli heti legalább egy óras időtartamban egyesület edzést biztosítunk, valamint a nagyobb és ügyesebb gyerekek juniorokkal együtt történő edzése is biztosított heti három alkalommal. Ezeket a gyerekeket közös munka lehetőségeként az iskolától függetlenül önálló csapatként indítjuk az ERIMA Bajnokságon, valamint igazolt versenyzőként is számítunk rájuk. Évente minél több tornán kívánjuk az utánpótlást indítani. Junior korú játékosaink az NB II-es csapatunk ifjúsági és felnőtt csapatát is képezik. A pályázati összegből biztosítjuk annak lehetőségét, hogy a bajnokság és bajnokságon kívüli versenyekhez is megfelelő anyagi és tárgyi feltételekkel rendelkezünk. A tehetségek felkutatása, képzése és széleskörű versenyeztetése maga után vonja a legtehetségesebbek képzési központokba, illetve magasabb osztályba áramlását, mely időszakos gyengülést eredményez szakosztályunknál. Azonban a folytonosságot, az egymásra épülést szem előtt tartva és biztosítva a visszafelé áramlás lehetőségét szeretnénk biztosítani olyan felnőtt csapat működtetésével, mely a magasabb osztályban szerzett korosztályos tapasztalatokat és az iskolai képzettséget is hasznosítani tudja, és megfelelő versenyzési lehetőséget kínál. A jelenlegi 30 fős igazolt játékos mellett további 20-30 fő U-11-12-13 korosztályos játékos rendszeres edzése, versenyeztetése és igazolása a célunk. A versenysportra nevelés és versenyeztetés szempontjából fontos a gyerekek összefogott, koncentrált felkészítése a versenyszezonra.

**Ingtalan beruházás esetén annak indoklása, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése**

Parketta újra csiszolása és lakkozása, vonalazás:

A kézilabda szakosztályok (női, férfi, illetve utánpótlás, felnőtt) sportolói edzéseikhez, mérkőzéseikhez rendszeresen használják a felújításra tervezett létesítmény részt, a küzdőtéri parkettát. A 2003-ban átadott Rendezvénycsarnok küzdőtéri parkett felülete van a legnagyobb igénybevételnek kitéve, 2006-ban volt utoljára csiszolva, mára a lakkréteg elkopott, a parkett felülete számos részen javításra szorul. Jelen állapotában a kopott részeknek balesetveszélyes, további használata anyagkárosodással jár. Cél a felújítással ezen problémák megszüntetése, a kézilabda szakosztályok munkáját biztosító tárgyi feltételek javítása.

**Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve**

A tárgyi eszközök beszerzésének tervezett ideje:

2014.07.01-2015.06.30

Az utánpótlás neveléssel kapcsolatosan:

Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése tervezett ideje: 2014.09.

Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzésének a tervezett ideje: 2014. 09.

Személyszállítási költségek kifizetésének tervezett ideje: 2015.

Nevezési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2014. augusztus

Rendezési, felkészítési, képzési költségek kifizetésének tervezett ideje: 2014. júliustól 2015. júniusig

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja kifizetésének tervezett ideje: havonta

Edzőtáborozás tervezett ideje: 2015. tavaszi szünet

Sportszakemberek személyi jellegű ráfordításainak tervezett kifizetése: 2014. szeptember-2015. májusig

**A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)**

Egyesületünk fejlesztési koncepciója illeszkedik az MKSZ koncepciójához. A most beadott program a korábban beadott és az MKSZ által jóváhagyott program szerves folytatása. Céljaink az egyes területeken összefoglalva a következők.

**1. HELYZETELEMZÉS**

1.1. A kézilabdázás településünk sportéletben betöltött szerepe, egyesületünk rövid története. A korábbi 70-es 80-as évek magasabb osztályban szereplő Bauxitbányász Egyesület megszűnése után 2004-ben alakult ismét férfi kézilabda szakosztály a városban. Az elmúlt évek a megmaradásért való küzdelem jegyében teltek. A sok éves kihagyás generációs űrt képzett, eredményezett, melynek még mindig nem tudunk megoldani. A másik probléma a jó játékosok gyors elvitelére képzési központokba. Nem tudunk olyan gyorsan pótolni, mint amilyen gyorsan elviszik az ügyes, jó játékosainkat. Ezen túl a továbbtanulás jelent gondot. Már a középiskolai szintű továbbtanulással is veszítünk játékosokat, majd a felsőoktatással. Még nem értünk el időben oda, hogy a végzett továbbtanulóink mint felnőtt játékosok visszajönnének játszani. Ennek munkahely hiány okai is vannak. Minden eszközzel a szakosztály életben tartását kívánjuk segíteni, hogy hosszabb távon tudjuk stabilizálni az NB II-es szinten versenyző csapatot, ezzel a junior korosztálynak versenyzési lehetőséget, és az utánpótlásnak előre lépési lehetőséget teremtve.

1.2. Csapatunk eredményessége, tendenciák: az elmúlt 2-3 év nem sok eredményt hozott a szakosztálynak. Az NB II utolsó helyezetteje a Tapolca csapata. Nem sikerült erősíteni, a fiatalok még nem értek be. Akik beértek, azok továbbléptek, továbbtanultak. A junior korosztály játszott a felnőtt mérkőzéseket, az utánpótlás korosztályt játszattuk a juniorok között. Ebből a helyzetből még egy-két év szükséges a továbblépéshez. Az ERIMA regionális csoportjában igyekszünk minél jobb szereplést elérni, sok mérkőzést és sikerélményt biztosítani a gyerekeknek ahhoz, hogy maradjanak a szakosztályban és a kézilabda sportban.

- A tehetségek felismerése, kiválasztása, a kiemelkedő adottságú gyermekek látóköre vonása és nyomon követése egy informatikai alapú dokumentációs rendszer alapján.
- A minőségi képzés támogatása, kiemelkedő szakmai, tudományos, egészségügyi gondozás.
- A kézilabdázás, mint alapsportág, növelt óraszámú szerepljen az iskolai tantervben, e képzésre épülő versenyrendszer kialakítása.
- A testmozgás, a sport megkedveltetése a tanulókkal, a kézilabdázás alapjainak megismertetésével.
- Erkölcsei és akaratit tulajdonságok beépítése a fiatalok személyiségébe a kézilabdázás nevelési funkciói által (csapat-szellem, vereség kezelése stb.).
- A testnevelő tanárok erkölcsi és anyagi megbecsülésének növelése. A kézilabda terén is.
- A mindennapos testnevelés bevezetésének és az ehhez megfelelő létesítmények kiépítésének támogatása.

**A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése**

Az egyesületünk nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésre, szeretnénk, ha a nálunk sportoló gyerekek megfelelő körülmények között sportolhatnának, ezért főleg felszerelések és sporteszközök beszerzését tervezzük a TAO pályázat adta lehetőség segítségével.

Vonzóbbá tennénk így a környék fiataljai számára a labdarúgást, ha megfelelő feltételek mellett edzhetnének és a szakmai munka elvégzéséhez ideális mennyiségű sportszer állna rendelkezésünkre.

A szülők nem kis részt vállalnak anyagilag, hogy gyermekeik sportoljanak, ez sok család számára különösen megterhelő, ezzel a lehetőséggel ezen is tudnánk segíteni és még több gyerek részére lenne elérhetőbb városunkban a labdarúgás.

Reméljük, ezáltal azok a családok is elengedhetik nyugodt szívvel a gyerekeiket, akik az anyagi nehézségek miatt eddig nem tehették meg, így utánpótlásunk további létszámnövekedésével számolunk.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

**<sup>5</sup> Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)**  
**(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)**

Támogatási időszak	<sup>6</sup> Név	Szül. idő	Kategória	Licenz	Új?	Adózás módja			Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)	
Összegzés:												
								0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Tervezett összes személyi költség alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

**7<sup>8</sup> Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő táblázatban kell kitölteni!)**

Évad	Megnevezés	Menny. egység	Menny.	Egységár	Összeg	Kategória
Összegzés:						0 Ft

**Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban:**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			0 Ft
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

**Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás**

Támogatási időszak	<sup>9</sup> Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás helyszíne	Helyrajzi szám	Beruházás, felújítás tervezett kezdete	Beruházás, felújítás tervezett befejezése	Üzembe helyezés tervezett időpontja	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	U.f.	E.k.
2014/15	TEF	Parketta újra csiszolás	8300 Tapolca Alkotmány utca 7.	2034	2015-05-01	2015-05-31	2015-06-30	6 483 350 Ft	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Összegzés:								6 483 350 Ft		

**Összes sportcélú ingatlan beruházás ráfordítása (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	1 986 726 Ft	4 635 694 Ft	6 622 420 Ft
Összegzés:			6 622 420 Ft
összesen:	1 986 726 Ft	4 635 694 Ft	6 622 420 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?  Igen  Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?  Igen  Nem

**Amennyiben, igen csatolja az alábbiakat (további csatolandó dokumentumok listáját):**

- a beruházás finanszírozási terve és forrása (együttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is);
- a beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai;
- az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága;
- az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források.

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. Tárgyi eszköz beruházás : TEB, tárgyi eszköz felújítás : TEF, Biztonságtechnikai fejlesztés: BTI

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

**11 Utánpótlás-nevelés fejlesztés költségei**

**Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)**  
**Ha valamely korosztályban nincs játékosa, töltsse fel 0-val a mezőt!**

**2014/15-ös bajnoki évad**

Korosztály	Versenyszervezővel rendelkezők száma (Fő)	Bajnokságban szereplő csapatok száma (Db)	Bajnokság szintje (legmagasabb)
U7	0	0	Nincs ▾
U8	0	0	Nincs ▾
U9	0	0	Nincs ▾
U10	0	0	Nincs ▾
U11	0	0	Nincs ▾
U12	15	1	Országos ▾
U13	11	1	Nincs ▾
U14	16	1	Országos ▾
Serdülő	18	1	Országos ▾
Ifjúsági	0	0	Nincs ▾
Junior	19	2	Országos ▾

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	<sup>12</sup> Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	kézilabda cipő	pár	20	40 000 Ft	800 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	zokni	db	40	1 500 Ft	60 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	szabadidő melegítő (alsó-felső)	szett	20	30 000 Ft	600 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	sporttáska nagy	db	20	19 000 Ft	380 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	kézilabda mez (meccs)	szett	20	12 700 Ft	254 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	kapusmez	szett	4	17 000 Ft	68 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	medicinlabda	db	10	5 000 Ft	50 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	ugrókötél	db	20	4 000 Ft	80 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	nehézített kézilabda	db	10	12 000 Ft	120 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	mentőláda	db	1	15 000 Ft	15 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	szabadidő melegítő (alsó-felső)	szett	30	20 000 Ft	600 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	kézilabda mez (meccs)	db	30	8 000 Ft	240 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	kézilabda nadrág (meccs)	db	30	6 000 Ft	180 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	labda	db	15	5 000 Ft	75 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	wax	db	3	6 000 Ft	18 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	labdazsák	db	2	8 000 Ft	16 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Ketlebell	db	5	15 000 Ft	75 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	koordinációs létra	db	2	15 000 Ft	30 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	nehézített kézilabda	db	5	12 000 Ft	60 000 Ft	Sporteszköz
2014/15	Fagyasztó spray	db	5	1 600 Ft	8 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	jégakku	db	2	1 000 Ft	2 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	jégtömlő	db	1	4 200 Ft	4 200 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	ragtapsz	db	10	1 000 Ft	10 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	bemelegítő krém	db	5	4 000 Ft	20 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	tapadó kötés	db	5	2 500 Ft	12 500 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	poly univerzális tartókötés	db	5	1 000 Ft	5 000 Ft	Gyógyszerek, vitaminok
2014/15	kézilabda nadrág (meccs)	szett	20	5 000 Ft	100 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	kapusnadrág	db	4	8 000 Ft	32 000 Ft	Sportfelszerelés

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése							
Évad	Korosztály	Ingatlan megnevezése	Bérleti díj (Ft/óra)	Igénybevétel (óra /hó)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Igénybevett órák száma / évad	Éves&nbspköltség
2014/15	Junior	Csermák J. Rendezvénycsarnok	18 Ft	4000	9	36 000	648 000 Ft
2014/15	Serdülő	Csermák J. Rendezvénycsarnok /nők/	54 Ft	4000	9	36 000	1 944 000 Ft
2014/15	U14	Sportház Tapolca /nők/	26 Ft	2000	2	4 000	104 000 Ft

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Támogatási időszak	Név	Kategória	Új?	Adózás módja			Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Ántal Lászlóné	edző	Nem	Normál	2	9	50 000 Ft	14 000 Ft	576 000 Ft
Összegzés:									
								14 000	576 000

**Sportszakemberek adatainak részletezése**

Évad	Név	Szül. Idő	Licenz	<sup>2</sup> Fogl. kor.
2014/15	Antal Lászlóné	1956-09-22	C	U14 Serdülő Junior

**Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljocímei**

Jocím	2014/15
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	3 838 000 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	76 700 Ft
Személyszállítási költségek	1 800 000 Ft
Nevezési költségek	200 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	250 000 Ft
Verseny- és játékengedélyek kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	2 696 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	800 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	576 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
AJT program költségei	0 Ft
<b>Összegzés:</b>	
összesen:	10 236 700 Ft

**Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2014. és 2015. közötti időszakra (Ft)**

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	1 052 076 Ft	9 468 684 Ft	10 520 760 Ft
<b>Összegzés:</b>			
összesen:	1 052 076 Ft	9 468 684 Ft	10 520 760 Ft

1. OKJ s.sz. - OKJ-s sportszakember, Felsőfokú s.sz. - Felsőfokú sportszakember

2. Fogl. kor. - Foglalkoztatott korosztály

8. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjjizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a nevezési díjak esetén.

9. Ide nem értve a szakszövetség által megállapított, a szövetség díjjizetési rendjében rögzített díjak csökkentését a verseny- és játékengedélyek esetén.

12. Tétéles bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)



14 A kérelmező által szervezett képzések költségei										
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014. és 2015. közötti időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15 ▾	Á ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15 ▾	SZ ▾	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		0 Ft	0 Ft	0 Ft
összesen:		0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; melyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése,</li> <li>- kérelem összeállítása, menedzselése.</li> </ul> <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása,</li> <li>- Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében</li> <li>- Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés.</li> <li>- kommunikációs folyamatok támogatása,</li> <li>- egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában</li> </ul> <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A támogatások igénybeviteléhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata;</li> <li>- Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</li> </ul>	Tárgyi jellegű	92 713 Ft	92 713 Ft
2014/15	<p>A sportfejlesztési program előkészítésével kapcsolatban</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- támogathatósági vizsgálathoz szükséges információk összegyűjtése,</li> <li>- kérelem összeállítása, menedzselése.</li> </ul> <p>A támogatott program megvalósításához kapcsolódóan</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- közreműködés a potenciális támogatók felkutatásában és a velük való egyeztetés lefolytatása,</li> <li>- Közreműködés a támogatási szerződések megkötésében, és a támogatási igazolások beszerzésében</li> <li>- Javaslattétel a döntéshozatalt elősegítő lépésekre és ezen lépések megtételében való közreműködés.</li> <li>- kommunikációs folyamatok támogatása,</li> <li>- egyesületi menedzsment szakértői támogatása a megvalósítás teljes folyamatában</li> </ul> <p>A felhasználási program során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség, valamint az elszámolás teljesítése körében</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A támogatások igénybeviteléhez szükséges adminisztrációs feladatok támogatása, és a formai feltételeknek történő megfelelésének vizsgálata;</li> <li>- Pénzügyi menedzsmentben valamint a végső elszámolási és a negyedéves előrehaladási jelentések előkészítésében történő közreműködés.</li> </ul>	Utánpótlás nevelés	189 373 Ft	189 373 Ft
Összegzés:			282 086 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezete részére kötelezően fordítandó összeg:

2014/15	141 044 Ft
---------	------------

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva  
(Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)

Jogcím	2014/15-ös bajnoki évad
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	139 070 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	284 060 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft
Versenyeztetés költségei	0 Ft
Összegzés:	
összesen:	423 130 Ft

Ügyiratszám : be/SFPHP01-2261/2014/MKSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Tapolca ..... (helység), 2014. (év) 09 (hó) 19 (nap)

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Alulírott Marton József, mint a Kérelmező képviselője,**

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatokról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyitott pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

---

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Ügyiratszám : be/SFPH01-2261/2014/MKSZ

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(25 000 Ft)  Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

- Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
- sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai
- utánpótlás aljogcímekhez kapcsolódó költségtervek

Csak ingatlanhoz kapcsolódó beruházások és felújítások esetén szükséges további csatolandó dokumentumok:

- Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
- Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelti vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja.
- Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
- Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.
- Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
- A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtését.
- A beruházás finanszírozási terve és forrása
- A beruházás fenntartásához szükséges várható működési költségek és ennek finanszírozási terve, forrásai
- Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
- Az elkészült létesítmény által termelhető bevételi források
- Egyéb dokumentumok

Kelt: Tapolca ..... (helység), 2014. (év)  (hó)  (nap)

\_\_\_\_\_  
Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>OUTPUT INDIKÁTOROK</b>					
Teljes szakember állomány	fő		3	5	66.7 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	fő		1	2	100.0 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	fő		1	2	100.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		1	2	100.0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft		50000	60000	20.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		1	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		1	1	0.0 %
Felújítással érintett szabadidő sportolók száma	fő		1	1	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>EREDMÉNY INDIKÁTOROK</b>					
Korosztályos sportolók száma:					
U7	Fő				0.0 %
U8	Fő				0.0 %
U9	Fő				0.0 %
U10	Fő				0.0 %
U11	Fő				0.0 %
U12	Fő				0.0 %
U13	Fő		19	30	57.9 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
<b>HATÁS INDIKÁTOROK</b>				
Korosztályos eredményesség változása:				
U7	helyezés			0.0 %
U8	helyezés			0.0 %
U9	helyezés			0.0 %
U10	helyezés			0.0 %
U11	helyezés			0.0 %
U12	helyezés			0.0 %
U13	helyezés	4	3	-25.0 %
Nézőszám	Fő	50	100	100.0 %
Egyéb indikátor:				
				0.0 %
				0.0 %
				0.0 %

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	4 635 694 Ft	139 070 Ft	1 986 726 Ft	6 622 420 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	9 468 684 Ft	284 060 Ft	1 052 076 Ft	10 520 760 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	14 104 378 Ft	423 130 Ft	3 038 802 Ft	17 143 180 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	4 635 694 Ft	139 070 Ft	1 986 726 Ft	6 622 420 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	9 468 684 Ft	284 060 Ft	1 052 076 Ft	10 520 760 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	14 104 378 Ft	423 130 Ft	3 038 802 Ft	17 143 180 Ft





## Csatolt fájlok

ade89c651398844702.jpg 654.73 kb 2014-04-30 20491658cbfa5e4b987fd704edd03167de30ba2eb362a9019adbf419d11a4a79df15d301398851048.pdf 571.34 kb 2014-04-30 5dad2c6b717dec456ed5b09bf07093fcc469b994862853b25ac9f56cc0c1d989ccb1d5c1398821265.pdf 87.11 kb 2014-04-30 6cdc89e6c681a2564c93bc3608ffa082fc18acb23acea84935efacb0bb38b7dc6dc353b1398820925.pdf 420.76 kb 2014-04-30 16785c643e2bfc0e23fd7ab08fc224bb8c2e0d0625fa8bf08f318d4ee0e118e449ed12851398851293.pdf 623.38 kb 2014-04-30 df42d6456297cc47ce42499ca8410dd9e060deb2a5d75e364bbff1b65cff531d088253741398820947.pdf 87.35 kb 2014-04-30 92dc99b9c8617e7bca108c05c74f15f4432d9daf78c230a98d9f850b15ab505dc32b7dc71411138610.pdf 133.25 kb 2014-09-19 06a73e44c0a4e7e79d52293a12a337ece31eb93f4b4bb9ff917b139fff4419d09ccb1d5c1398821285.pdf 87.11 kb 2014-04-30 6cdc89e6c681a2564c93bc3608ffa082fc18acb23acea84935efacb0bb38b7d552a4ae11411138591.pdf 265.18 kb 2014-09-19 22e41ed0fd7e09f3b2837e6a0881b69673f6beb8c78954aa01cedd44ee6e4a57fd5d41641411138580.pdf 32.94 kb 2014-09-19 9de4c7ee4a6b267a44021ccaa2ea26ba4db6112600e1ae62e5e00c14b2847208abf5a4111398820939.pdf 495.79 kb 2014-04-30 1cbe706139b9f71e75673abd40eec4cb091c932436e4204be6ae2b04057e5bcd646611ed1398821437.pdf 1.14 MB 2014-04-30 4d124dbedd72527356f50355322b5e271bbb41a1154738463b9846965f80e5a39ccb1d5c1398821276.pdf 87.11 kb 2014-04-30 6cdc89e6c681a2564c93bc3608ffa082fc18acb23acea84935efacb0bb38b7d6128b9eb1411138476.pdf 131.25 kb 2014-09-19 6904ed906e962a612c07744fa4b125604b788c1af3de15a388287b4b64bf9e079523b4131398849766.pdf 2.85 MB 2014-04-30 02f36360e0ed2eb609ed7e20d7403823742f2ab28451d56cebd5f85f5efba47a646611ed1398821451.pdf 1.14 MB 2014-04-30 4d124dbedd72527356f50355322b5e271bbb41a1154738463b9846965f80e5a3889a461d1411138676.pdf 52.99 kb 2014-09-19 33735de5fe202d1435d7c54c5edc0bbdfdf1bfff16830c90a1326c84923a547d1ad1d3dba1398821587.doc 32.00 kb 2014-04-30 809065d82954d7a05504b8104aa0d2682db072714295f1c5d7accf33825910604dccb4d1411138732.pdf 50.14 kb 2014-09-19 abf317aba06c4bee235d5bcf4401ce56820dd4bad0f71031f461aae266a13d517b2670e21398821520.doc 23.50 kb 2014-04-30 db1140bd33e296d444e881f50769a86139e10006174db1f8eebe4256b29be55391804ca91411138652.pdf 136.16 kb 2014-09-19 e39932d359a88c5658e51f94421811315589b9c8c4897d05997bb8ab18b64276